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Fiche technique

Interrogation

Constitution de l’échantillon

Mode de recueil et dates de terrain

La représentativité de l’échantillon a été assurée selon la méthode des quotas appliquée aux variables 
suivantes : sexe, âge et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.

Echantillon de 1000 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus.

Interrogation par Internet le 7 juillet 2020.

Etude ELABE réalisée pour BFMTV.
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Note sur les marges d’erreur

Pour un échantillon de 1 000 personnes, les marges d’erreur sont les suivantes avec un niveau de confiance de 95% : 

Exemple de lecture :

Pour un résultat observé de 25%, il y a 95% de
chances pour que le résultat réel soit compris
entre 22,3% et 27,7%.

Pour
un pourcentage de : 

La marge d’erreur
est de : 

Le résultat réel se situe 
dans une fourchette  

entre :

5 +/- 1.4 3.6 et 6.4 

10 +/- 1.9 8.1 et 11.9

15 +/- 2.2 12.8 et 17.2

20 +/- 2.5 17.5 et 22.5

25 +/- 2.7 22.3 et 27.7

30 +/- 2.8 27.2 et 32.8

35 +/- 3 32  et  38

40 +/- 3 37  et  43

45 +/- 3.1 41.9 et 48.1

50 +/- 3.1 46.9 et 53.1

55 +/- 3.1 51.9 et 58.1

60 +/- 3 57  et  63

65 +/- 3 62  et  68

70 +/- 2.8 67.2 et 72.8

75 +/- 2.7 72.3 et 77.7

80 +/- 2.5 77.5 et 82.5

85 +/- 2.2 82.8 et 87.2

90 +/- 1.9 88.1 et 91.9

95 +/- 1.4 93.6 et 96.4
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Question : Ces derniers jours ont eu lieu un changement de Premier ministre et un remaniement du gouvernement.

Vous personnellement, êtes-vous satisfait ou mécontent de la composition du nouveau gouvernement ?

En %

Remaniement : l’opinion partagée et indécise

4

4

27

2115

33

 Très satisfait  Plutôt satisfait  Plutôt mécontent  Très mécontent  Je ne sais pas

TOTAL 
« MECONTENT »

36%

TOTAL 
« SATISFAIT »

31%
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6

6

4

3

42

37

35

33

36

39

43

44

16

18

18

20

 Très efficace  Plutôt efficace  Pas vraiment efficace  Pas du tout efficace

Question : Et pensez-vous que ce gouvernement sera efficace ou pas efficace pour … ?

En  %

Des Français peu convaincus de l’efficacité future du nouveau gouvernement sur
les principaux problèmes qui se posent au pays

Faire face aux risques sanitaires 
en cas de nouvelle épidémie 

Assurer la sécurité des Français 

Faire face à la crise économique 
et sociale liée au coronavirus

Relever le défi écologique

TOTAL 
« EFFICACE »

48 52

43 57

39 61

36 64

5

TOTAL 
« PAS EFFICACE »
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Question : Jean Castex a été nommé Premier ministre du gouvernement, en remplacement d’Edouard Philippe.

Selon vous, la nomination de Jean Castex au poste de Premier ministre est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la 
France ?

En %

Près d’1 Français sur 2 n’a pas d’avis sur la nomination de Jean Castex, peu connu
du grand public

6

4

25

12

12

47

 Une très bonne chose  Une assez bonne chose

 Une assez mauvaise chose  Une très mauvaise chose

 Je ne sais pas, je ne le connais pas assez

TOTAL 
« MAUVAISE CHOSE »

24%

TOTAL 
« BONNE CHOSE »

29%
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Question : Roselyne Bachelot a été nommée ministre de la Culture, en remplacement de Franck Riester.

Selon vous, la nomination de Roselyne Bachelot est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la culture en France ?

En %

L’arrivée de Roselyne Bachelot au gouvernement est bien accueillie par les
Français
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12

41

14

16

17

 Une très bonne chose  Une assez bonne chose

 Une assez mauvaise chose  Une très mauvaise chose

 Je ne sais pas, je ne la connais pas assez

TOTAL 
« MAUVAISE CHOSE »

30%

TOTAL 
« BONNE CHOSE »

53%
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Question : Éric Dupond-Moretti a été nommé ministre de la Justice, en remplacement de Nicole Belloubet.

Selon vous, la nomination d’Éric Dupond-Moretti est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la justice en France ?

En %

La nomination d’Éric Dupond-Moretti au ministère de la Justice reçoit un accueil
plus mitigé…
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14

27

13

22

24

 Une très bonne chose  Une assez bonne chose

 Une assez mauvaise chose  Une très mauvaise chose

 Je ne sais pas, je ne le connais pas assez

TOTAL 
« MAUVAISE CHOSE »

35%

TOTAL 
« BONNE CHOSE »

41%
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…parce que la personnalité du nouveau garde des Sceaux divise

Question : Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Dupont-
Moretti ?

En  %

9

TOTAL
« S’APPLIQUE BIEN »

63

56

52

49

40

38

32

28

28

27

31

18

24

17

11

17

9

7

7

7

32

38

28

32

29

21

23

21

21

20

7

10

12

10

15

18

18

16

22

25

4

7

8

10

16

16

17

23

21

20

26

27

28

31

29

28

33

33

29

28

Autoritaire

Dynamique

Arrogant

Courageux

Capable de réformer la justice

Il vous inquiète

Sincère

Comprend les gens comme vous

Rassurant

Sympathique

 S'applique très bien  S'applique assez bien  S'applique assez mal

 S'applique très mal  Je ne sais pas, je ne le connais pas

TOTAL
« S’APPLIQUE MAL »

11

17

20

20

31

34

35

39

43

45
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En % Très satisfait Plutôt satisfait Plutôt mécontent Très mécontent Je ne sais pas Total « Satisfait » Total « Mécontent »

Ensemble 4 27 21 15 33 31 36

SEXE DU REPONDANT

Homme 6 28 21 19 26 34 40

Femme 3 26 21 11 39 29 32

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 4 29 26 15 26 33 41

25-34 ans 6 21 28 14 31 27 42

35-49 ans 7 25 13 17 38 32 30

50-64 ans 3 23 20 19 35 26 39

65 ans et plus 2 37 24 9 28 39 33

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 6 25 18 16 35 31 34

Artisan, commerçant (*) 16 38 11 9 26 54 20

CSP+ 6 26 18 16 34 32 34

Cadre, profession intellectuelle sup. 9 30 15 17 29 39 32

Profession intermédiaire 4 24 20 15 37 28 35

CSP- 4 21 19 18 38 25 37

Employé 6 21 21 13 39 27 34

Ouvrier 2 22 15 25 36 24 40

Inactifs 2 30 26 13 29 32 39

Retraité 2 34 26 10 28 36 36

Autre Inactif 3 22 25 18 32 25 43

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 5 24 20 16 35 29 36

Salarié du public 5 21 16 17 41 26 33

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 2 30 20 17 31 32 37

Communes urbaines de province 4 25 22 15 34 29 37

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 2 24 22 13 39 26 35

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 4 16 19 20 41 20 39

100.000 hab. et plus 5 30 22 15 28 35 37

Agglomération parisienne 9 28 22 11 30 37 33

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 9 28 22 11 30 37 33

Province 4 26 21 16 33 30 37

Nord-est 3 28 22 14 33 31 36

Nord-ouest 3 26 20 14 37 29 34

Sud-ouest 4 29 25 17 25 33 42

Sud-est 5 25 19 18 33 30 37

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Vous personnellement, êtes-vous satisfait ou mécontent de la composition du nouveau gouvernement ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Très 

satisfait
Plutôt 

satisfait
Plutôt 

mécontent
Très 

mécontent
Je ne sais pas

Total 
« Satisfait »

Total 
« Mécontent »

Ensemble 4 27 21 15 33 31 36

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 3 24 31 23 19 27 54

La France Insoumise (*) 3 24 28 25 20 27 53

Europe Ecologie-Les Verts 2 29 33 17 19 31 50

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 5 22 32 23 18 27 55

TOTAL EN MARCHE / MODEM 8 55 11 5 21 63 16

La République en Marche ! 8 61 8 5 18 69 13

TOTAL DROITE 6 41 22 7 24 47 29

Les Républicains 7 47 22 2 22 54 24

Rassemblement National 5 18 26 24 27 23 50

Sans préférence partisane 4 17 18 13 48 21 31

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 1 14 33 32 20 15 65

Benoît HAMON 7 12 30 20 31 19 50

Emmanuel MACRON 5 44 16 7 28 49 23

François FILLON 8 42 19 3 28 50 22

Marine LE PEN 2 21 24 21 32 23 45

Abstention, vote blanc ou nul 5 17 19 15 44 22 34

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 6 35 19 10 30 41 29

Marine LE PEN 3 24 24 20 29 27 44

Abstention, vote blanc ou nul 3 16 25 20 36 19 45

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Vous personnellement, êtes-vous satisfait ou mécontent de la composition du nouveau gouvernement ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %  - Total « EFFICACE »
Faire face aux risques sanitaires en cas 

de nouvelle épidémie
Assurer la sécurité des Français

Faire face à la crise économique et 
sociale liée au coronavirus

Relever le défi écologique

Ensemble 48 43 39 36

SEXE DU REPONDANT

Homme 48 42 40 36

Femme 48 44 39 34

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 51 54 41 34

25-34 ans 45 42 39 37

35-49 ans 48 42 38 37

50-64 ans 46 43 38 33

65 ans et plus 51 40 41 35

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 49 43 39 35

Artisan, commerçant (*) 68 62 59 53

CSP+ 53 50 46 36

Cadre, profession intellectuelle sup. 54 55 49 35

Profession intermédiaire 52 46 45 37

CSP- 42 36 31 32

Employé 44 39 30 33

Ouvrier 41 33 32 32

Inactifs 47 42 39 35

Retraité 50 42 41 37

Autre Inactif 40 44 36 32

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 49 44 38 36

Salarié du public 43 40 37 29

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 45 41 36 33

Communes urbaines de province 48 43 39 35

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 42 40 35 36

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 43 39 37 25

100.000 hab. et plus 53 47 42 40

Agglomération parisienne 52 47 46 40

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 52 48 45 39

Province 47 42 38 35

Nord-est 44 45 36 33

Nord-ouest 49 44 40 33

Sud-ouest 51 45 45 38

Sud-est 47 36 35 37

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Et pensez-vous que ce gouvernement sera efficace ou pas efficace pour … ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - « Total « EFFICACE »
Faire face aux risques 

sanitaires en cas de nouvelle 
épidémie

Assurer la sécurité des 
Français

Faire face à la crise 
économique et sociale liée au 

coronavirus
Relever le défi écologique

Ensemble 48 43 39 36

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 51 46 36 32

La France Insoumise (*) 45 43 30 31

Europe Ecologie-Les Verts 54 51 37 30

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 61 50 46 40

TOTAL EN MARCHE / MODEM 83 81 82 71

La République en Marche ! 87 85 87 80

TOTAL DROITE 56 47 43 42

Les Républicains 62 51 46 46

Rassemblement National 27 20 17 23

Sans préférence partisane 39 35 34 28

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 34 31 25 19

Benoît HAMON 50 45 37 35

Emmanuel MACRON 75 70 65 53

François FILLON 66 49 47 43

Marine LE PEN 26 22 20 23

Abstention, vote blanc ou nul 36 35 33 29

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 65 61 55 48

Marine LE PEN 30 23 21 25

Abstention, vote blanc ou nul 35 29 27 22

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Et pensez-vous que ce gouvernement sera efficace ou pas efficace pour … ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvaise chose
Une très 

mauvaise chose
Je ne sais pas, je ne le 

connais pas assez
TOTAL « BONNE 

CHOSE »
TOTAL « MAUVAISE 

CHOSE »

Ensemble 4 25 12 12 47 29 24

SEXE DU REPONDANT

Homme 5 27 10 14 44 32 24

Femme 3 24 14 9 50 27 23

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 4 32 16 15 33 36 31

25-34 ans 3 25 16 11 45 28 27

35-49 ans 4 19 10 15 52 23 25

50-64 ans 2 24 9 13 52 26 22

65 ans et plus 7 30 12 7 44 37 19

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 3 23 11 13 50 26 24

Artisan, commerçant (*) 13 31 11 10 35 44 21

CSP+ 1 25 16 11 47 26 27

Cadre, profession intellectuelle sup. 2 30 11 16 41 32 27

Profession intermédiaire 1 22 19 8 50 23 27

CSP- 2 20 8 16 54 22 24

Employé 1 22 8 16 53 23 24

Ouvrier 3 18 8 16 55 21 24

Inactifs 6 28 13 10 43 34 23

Retraité 6 32 11 8 43 38 19

Autre Inactif 6 20 15 15 44 26 30

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 2 22 12 14 50 24 26

Salarié du public 2 22 12 12 52 24 24

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 1 24 13 14 48 25 27

Communes urbaines de province 4 24 12 12 48 28 24

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 4 20 11 10 55 24 21

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 1 15 17 16 51 16 33

100.000 hab. et plus 6 30 11 11 42 36 22

Agglomération parisienne 6 32 10 9 43 38 19

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 6 30 11 9 44 36 20

Province 4 24 12 12 48 28 24

Nord-est 3 23 17 9 48 26 26

Nord-ouest 1 24 12 14 49 25 26

Sud-ouest 4 29 10 20 37 33 30

Sud-est 7 23 8 11 51 30 19

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, la nomination de Jean Castex au poste de Premier ministre est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvaise chose
Une très 

mauvaise chose

Je ne sais pas, je 
ne le connais pas 

assez

TOTAL « BONNE 
CHOSE »

TOTAL 
« MAUVAISE 

CHOSE »

Ensemble 4 25 12 12 47 29 24

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 1 28 18 16 37 29 34

La France Insoumise (*) 1 20 12 21 46 21 33

Europe Ecologie-Les Verts 0 31 19 11 39 31 30

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 4 34 18 19 25 38 37

TOTAL EN MARCHE / MODEM 10 43 10 4 33 53 14

La République en Marche ! 10 47 6 2 35 57 8

TOTAL DROITE 9 39 4 3 45 48 7

Les Républicains 12 45 3 1 39 57 4

Rassemblement National 4 16 17 24 39 20 41

Sans préférence partisane 2 16 10 11 61 18 21

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 2 12 15 22 49 14 37

Benoît HAMON 2 20 27 13 38 22 40

Emmanuel MACRON 6 36 13 7 38 42 20

François FILLON 10 35 4 2 49 45 6

Marine LE PEN 4 16 14 22 44 20 36

Abstention, vote blanc ou nul 2 20 12 9 57 22 21

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 6 31 12 8 43 37 20

Marine LE PEN 4 20 12 21 43 24 33

Abstention, vote blanc ou nul 2 17 13 11 57 19 24

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, la nomination de Jean Castex au poste de Premier ministre est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvaise chose
Une très 

mauvaise chose
Je ne sais pas, je ne la 

connais pas assez
TOTAL « BONNE 

CHOSE »
TOTAL « MAUVAISE 

CHOSE »

Ensemble 12 41 14 16 17 53 30

SEXE DU REPONDANT

Homme 14 42 13 19 12 56 32

Femme 10 41 15 13 21 51 28

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 12 32 16 14 26 44 30

25-34 ans 10 34 18 15 23 44 33

35-49 ans 11 45 12 16 16 56 28

50-64 ans 11 42 12 20 15 53 32

65 ans et plus 15 44 16 15 10 59 31

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 11 40 15 16 18 51 31

Artisan, commerçant (*) 21 42 6 9 22 63 15

CSP+ 11 45 15 15 14 56 30

Cadre, profession intellectuelle sup. 14 47 11 17 11 61 28

Profession intermédiaire 10 43 18 14 15 53 32

CSP- 9 37 16 17 21 46 33

Employé 10 36 19 13 22 46 32

Ouvrier 8 39 11 22 20 47 33

Inactifs 13 42 14 17 14 55 31

Retraité 13 45 15 16 11 58 31

Autre Inactif 12 35 12 19 22 47 31

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 11 42 14 16 17 53 30

Salarié du public 8 42 16 19 15 50 35

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 9 47 15 17 12 56 32

Communes urbaines de province 11 40 15 17 17 51 32

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 9 36 15 18 22 45 33

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 7 35 15 24 19 42 39

100.000 hab. et plus 14 45 14 14 13 59 28

Agglomération parisienne 18 38 13 12 19 56 25

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 18 37 13 13 19 55 26

Province 10 42 15 17 16 52 32

Nord-est 10 40 12 18 20 50 30

Nord-ouest 8 44 15 15 18 52 30

Sud-ouest 11 37 12 24 16 48 36

Sud-est 13 44 18 14 11 57 32

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, la nomination de Roselyne Bachelot est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la culture en France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvaise chose
Une très 

mauvaise chose

Je ne sais pas, je 
ne la connais pas 

assez

TOTAL « BONNE 
CHOSE »

TOTAL 
« MAUVAISE 

CHOSE »

Ensemble 12 41 14 16 17 53 30

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 11 44 17 21 7 55 38

La France Insoumise (*) 11 38 23 22 6 49 45

Europe Ecologie-Les Verts 10 49 10 21 10 59 31

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 12 43 20 19 6 55 39

TOTAL EN MARCHE / MODEM 19 58 9 7 7 77 16

La République en Marche ! 16 65 8 6 5 81 14

TOTAL DROITE 22 44 10 12 12 66 22

Les Républicains 25 45 10 9 11 70 19

Rassemblement National 11 31 18 25 15 42 43

Sans préférence partisane 7 36 15 16 26 43 31

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 5 39 19 28 9 44 47

Benoît HAMON 7 36 18 31 8 43 49

Emmanuel MACRON 16 53 11 11 9 69 22

François FILLON 21 45 13 9 12 66 22

Marine LE PEN 11 35 17 20 17 46 37

Abstention, vote blanc ou nul 11 34 13 16 26 45 29

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 15 48 14 12 11 63 26

Marine LE PEN 9 39 16 22 14 48 38

Abstention, vote blanc ou nul 11 34 14 21 20 45 35

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, la nomination de Roselyne Bachelot est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la culture en France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvaise chose
Une très 

mauvaise chose
Je ne sais pas, je ne le 

connais pas assez
TOTAL « BONNE 

CHOSE »
TOTAL « MAUVAISE 

CHOSE »

Ensemble 14 27 13 22 24 41 35

SEXE DU REPONDANT

Homme 18 26 13 24 19 44 37

Femme 10 27 14 21 28 37 35

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 10 24 16 26 24 34 42

25-34 ans 13 22 11 25 29 35 36

35-49 ans 12 25 13 21 29 37 34

50-64 ans 8 31 14 26 21 39 40

65 ans et plus 23 29 14 16 18 52 30

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 11 27 14 21 27 38 35

Artisan, commerçant (*) 32 25 11 12 20 57 23

CSP+ 11 28 18 23 20 39 41

Cadre, profession intellectuelle sup. 8 38 20 25 9 46 45

Profession intermédiaire 13 22 17 21 27 35 38

CSP- 8 27 11 21 33 35 32

Employé 9 30 11 20 30 39 31

Ouvrier 6 23 11 23 37 29 34

Inactifs 18 26 13 23 20 44 36

Retraité 20 29 12 21 18 49 33

Autre Inactif 13 19 14 29 25 32 43

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 11 26 13 21 29 37 34

Salarié du public 5 27 19 26 23 32 45

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 12 31 13 19 25 43 32

Communes urbaines de province 13 25 13 25 24 38 38

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 14 20 10 26 30 34 36

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 11 23 14 25 27 34 39

100.000 hab. et plus 14 28 14 25 19 42 39

Agglomération parisienne 19 29 16 16 20 48 32

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 19 28 16 17 20 47 33

Province 13 26 13 23 25 39 36

Nord-est 10 27 10 23 30 37 33

Nord-ouest 13 25 14 23 25 38 37

Sud-ouest 16 24 16 26 18 40 42

Sud-est 13 28 13 23 23 41 36

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Selon vous, la nomination d’Éric Dupond-Moretti est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la justice en France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En %
Une très 

bonne chose
Une assez 

bonne chose
Une assez 

mauvaise chose
Une très 

mauvaise chose

Je ne sais pas, je 
ne le connais pas 

assez

TOTAL 
« BONNE 
CHOSE »

TOTAL 
« MAUVAISE 

CHOSE »

Ensemble 14 27 13 22 24 41 35

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 12 31 18 27 12 43 45

La France Insoumise (*) 23 22 15 26 14 45 41

Europe Ecologie-Les Verts 10 36 21 20 13 46 41

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 4 36 19 36 5 40 55

TOTAL EN MARCHE / MODEM 30 33 10 14 13 63 24

La République en Marche ! 33 35 9 12 11 68 21

TOTAL DROITE 24 25 16 16 19 49 32

Les Républicains 26 25 18 13 18 51 31

Rassemblement National 7 25 15 31 22 32 46

Sans préférence partisane 9 22 11 22 36 31 33

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 13 19 15 34 19 32 49

Benoît HAMON 5 32 14 39 10 37 53

Emmanuel MACRON 20 34 14 16 16 54 30

François FILLON 25 32 13 10 20 57 23

Marine LE PEN 8 23 14 34 21 31 48

Abstention, vote blanc ou nul 8 24 14 19 35 32 33

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 17 33 14 19 17 50 33

Marine LE PEN 8 26 14 29 23 34 43

Abstention, vote blanc ou nul 12 19 15 24 30 31 39

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Selon vous, la nomination d’Éric Dupond-Moretti est-elle une bonne ou une mauvaise chose pour la justice en France ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Autoritaire Dynamique Arrogant Courageux Capable de réformer la justice

Ensemble 63 56 52 49 40

SEXE DU REPONDANT

Homme 69 60 58 55 44

Femme 58 51 46 43 37

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 56 37 40 29 27

25-34 ans 53 50 51 35 37

35-49 ans 57 53 47 46 38

50-64 ans 65 56 62 53 37

65 ans et plus 78 70 51 65 54

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 60 55 50 47 39

Artisan, commerçant (*) 73 70 62 65 58

CSP+ 69 61 58 52 42

Cadre, profession intellectuelle sup. 74 65 57 54 44

Profession intermédiaire 66 58 59 51 41

CSP- 50 47 42 40 34

Employé 56 52 42 44 39

Ouvrier 41 41 44 36 28

Inactifs 69 57 53 52 43

Retraité 76 65 55 60 48

Autre Inactif 54 41 48 33 28

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 54 52 51 45 38

Salarié du public 68 58 53 49 33

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 58 54 41 49 38

Communes urbaines de province 64 53 55 48 39

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 55 48 47 44 38

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 64 49 60 43 35

100.000 hab. et plus 69 58 59 53 42

Agglomération parisienne 68 66 51 52 46

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 68 65 52 52 45

Province 63 54 51 48 39

Nord-est 62 51 47 47 38

Nord-ouest 62 54 54 46 37

Sud-ouest 64 55 51 50 41

Sud-est 63 55 54 51 42

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Dupont-Moretti ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Autoritaire Dynamique Arrogant Courageux
Capable de réformer la 

justice

Ensemble 63 56 52 49 40

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 71 62 64 55 43

La France Insoumise (*) 71 63 62 49 49

Europe Ecologie-Les Verts 72 58 60 63 43

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 70 63 68 51 36

TOTAL EN MARCHE / MODEM 82 80 58 77 60

La République en Marche ! 83 83 59 80 64

TOTAL DROITE 79 68 59 71 52

Les Républicains 80 72 59 75 54

Rassemblement National 58 49 52 31 27

Sans préférence partisane 51 43 40 34 32

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 70 55 62 42 34

Benoît HAMON 70 62 68 46 34

Emmanuel MACRON 70 70 53 66 52

François FILLON 84 75 54 76 59

Marine LE PEN 60 49 56 38 31

Abstention, vote blanc ou nul 51 43 44 36 30

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 70 68 56 62 49

Marine LE PEN 64 46 53 39 33

Abstention, vote blanc ou nul 59 50 52 42 33

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Dupont-Moretti ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Il vous inquiète Sincère
Comprend 

les gens comme vous
Rassurant Sympathique

Ensemble 38 32 28 28 27

SEXE DU REPONDANT

Homme 42 36 30 32 30

Femme 35 28 25 24 24

AGE DU REPONDANT

18-24 ans 35 26 22 19 18

25-34 ans 42 27 23 19 22

35-49 ans 34 30 28 29 28

50-64 ans 41 33 26 28 29

65 ans et plus 38 38 35 38 33

PROFESSION DU REPONDANT

Actifs 38 32 27 26 27

Artisan, commerçant (*) 41 51 46 46 47

CSP+ 45 32 26 24 27

Cadre, profession intellectuelle sup. 54 36 30 19 27

Profession intermédiaire 39 30 25 26 27

CSP- 32 28 25 25 24

Employé 32 32 27 27 26

Ouvrier 32 24 20 23 23

Inactifs 38 31 29 32 28

Retraité 40 35 31 36 31

Autre Inactif 36 25 21 22 20

NATURE DE L’EMPLOYEUR

Salarié du privé 35 30 27 25 26

Salarié du public 46 28 24 21 23

CATEGORIE D'AGGLOMERATION

Communes rurales 30 32 31 31 27

Communes urbaines de province 41 31 25 25 26

De 2.000 à moins de 20.000 hab. 36 30 27 25 26

De 20.000 à moins de 100.000 hab. 42 26 22 20 22

100.000 hab. et plus 45 33 24 28 28

Agglomération parisienne 37 36 34 34 34

REGION DE RESIDENCE (UDA5)

Région parisienne 37 35 33 34 33

Province 38 31 26 28 26

Nord-est 35 32 27 26 27

Nord-ouest 41 30 26 26 28

Sud-ouest 38 30 30 28 24

Sud-est 38 31 25 29 25

Détail des résultats
Par catégories sociodémographiques et professionnelles
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Dupont-Moretti ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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En % - TOTAL « S’APPLIQUE BIEN » Il vous inquiète Sincère
Comprend 

les gens comme vous
Rassurant Sympathique

Ensemble 38 32 28 28 27

PREFERENCE PARTISANE

TOTAL GAUCHE 47 33 29 28 29

La France Insoumise (*) 49 33 32 33 39

Europe Ecologie-Les Verts 33 30 26 30 25

Parti Socialiste / Génération.s / PRG 60 29 27 21 24

TOTAL EN MARCHE / MODEM 32 57 40 44 43

La République en Marche ! 31 62 41 47 43

TOTAL DROITE 43 43 37 45 35

Les Républicains 41 43 38 48 35

Rassemblement National 41 27 21 21 20

Sans préférence partisane 32 21 22 20 20

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (1ER TOUR)

Jean-Luc MELENCHON 50 24 22 20 24

Benoît HAMON 54 31 22 23 17

Emmanuel MACRON 32 48 36 38 33

François FILLON 35 45 40 44 39

Marine LE PEN 47 24 24 23 22

Abstention, vote blanc ou nul 35 21 23 20 21

VOTE PRESIDENTIELLE 2017 (2ND TOUR)

Emmanuel MACRON 35 38 33 34 30

Marine LE PEN 48 27 27 24 24

Abstention, vote blanc ou nul 41 26 22 23 25

Détail des résultats
Selon la préférence partisane et le vote à la présidentielle
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu'elle s'applique plutôt bien ou plutôt mal à Éric Dupont-Moretti ?

* Résultats à interpréter avec prudence compte-tenu des effectifs de répondants
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